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anrufen in der Nacht - jede Stunde, damit wir wahrscheinlich nicht 
schlafen sollen - und geht sogar bis zu tätlichen Angriffen auf der 
Straße. Aber hinter uns - das wissen wir - steht die Partei, steht die 
Arbeiterklasse! (Beifall.)

Die Spitzenleistungen vom Herbst des vorigen Jahres sind heute 
zu etwas Alltäglichem geworden, und wir sind gewiß, daß wir noch 
mehr erreichen werden.

Zu Ehren des IV. Parteitages haben sich 49 Kolleginnen und Kol
legen als Kandidaten für unsere Partei, für die Partei der Arbeiter
klasse, beworben. 75 Prozent davon sind Arbeiter aus der Produk
tion, Rangierer, Bahnunterhaltungsarbeiter, Lokheizer, usw. (Leb
hafter Beifall.) 22 Brigaden, in denen überwiegend parteilose Kol- 

„ legen sind, haben sich verpflichtet, „Brigaden des IV. Parteitages“ zu 
f werden, weil sie wissen, daß die Partei der Arbeiterklasse die 
j fühlende Kraft der Arbeiterklasse ist, weil sie Vertrauen zu unserer 
if Partei, zur Partei der Arbeiterklasse, haben. (Beifall.) Durch 96 wei

tere Kollektiv- und Einzelverpflichtungen wird eine hohe Selbst
kostensenkung erreicht werden.

Darüber hinaus haben viele Kollegen ihren aus diesen Verpflich
tungen entstandenen Mehrverdienst dem Nationalen Aufbaupro
gramm sowie der Nationalen Front zur Verfügung gestellt. So ant
worteten die Eisenbahner des Reichsbahnamtes Senftenberg auf die 
schleppende Unterstützung durch das Ministerium für Eisenbahn
wesen, weil sie Vertrauen zu unserer Partei haben. Durch diese vater
ländischen Taten unserer Eisenbahner werden die Abteilungen dieses 
Ministeriums hoffentlich aus ihrem Dornröschenschlaf erwachen!

Durch die Anwendung neuer Arbeitsmethoden, insbesondere der 
Methoden unserer sowjetischen Freunde, durch den heroischen Ein
satz unserer Eisenbahner, wird es uns auch in diesem Jahre gelingen, 
unseren Plan nicht nur zu erfüllen, sondern überzuerfüllen.

Wenn wir uns in diesem Jahre beim Reichsbahnamt Senftenberg 
verpflichtet haben, unseren Betriebskollektivvertrag sowie den Plan 
bis zum 1. Dezember in allen seinen Teilen zu erfüllen, wenn wir 
außerdem die Selbstverpflichtung übernommen haben, eine Mil
lion DM zusätzlich einzusparen, so deshalb, weil wir sowjetische Ar
beitsmethoden sowie die Neuerermethoden unserer Freunde aus den 
volksdemokratischen Ländern und die unserer Aktivisten anwenden. 

In diesem Sinne heißt die Losung der Eisenbahner des Reichsbahn-
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